

“合肥号”飞机 6月底或现身新桥机场

首批3条航线将飞往黄山、义乌和福州

星报讯(星级记者 王玉) 如果不发生意外,在6月底合肥新桥机场将会停靠“合肥号”飞机,届时合肥航空公司正式成立,同时乘客可以乘坐合肥航空公司的“合肥号”飞机,飞往黄山、义乌和福州。

“合肥号”有望月底停靠新桥

新桥机场起飞当天,合肥市市长张庆军就透露说:“合肥航空公司下个月将正式成立。”

昨日记者从幸福航空公司了解到,为了给新桥启航起飞献礼,幸福航空公司目前已经与合肥市政府就航空公司成立,制定了详细的方案。

据透露,方案中将有一架飞机会在机身喷上“合肥号”字样。目前这架飞机已经在按照方案进行准备,预计6月底7月初,可以停靠新桥机场。

成立之初,首批起飞3条航线

据介绍,“合肥号”停靠新桥机场后,合肥航空公司在合肥新桥机场起降的首批航线有:合肥-黄山,合肥-义乌,合肥-福州。

据悉,合肥航空还将开通到北上广等国内大城市的航线;远期目标是开通国际航线。计划到2020年,合肥航空将有30架飞机,开通50-70条航线。

墙面脱落,要求维修未果 女户主坐10楼窗台“维权”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城经开区清潭路与紫蓬路交叉口某小区B6号楼,户主赵女士望着脱落的墙面,伤心之下竟坐在10楼的窗台“维权”。

记者赶到现场时,辖区消防和公安已经到现场待命,商讨营救方案。

为尽快劝下轻生女子,物业通过电话与其取得联系,大致了解事情火灾系房屋墙面脱落,引发女户主不满。最终,该小区开发商刘经理也赶到现场,耐心进行劝说,最终在安抚下,女子答应回到屋内。

原来,该屋装修已有半年之久,2个月前赵女士发现屋内部分墙面出现脱落。赵女士找到开发商,物业反映情况,但一直没有成效。当日上午,其一气之下做出意图跳楼举动,“我不这么做,怎能引起重视?!”

在记者的沟通下,开发商刘经理也察看了破损墙面,表示这属于装修遗留瑕疵,而非房屋质量问题。不过刘经理还是许诺会派人进行修补,恢复原状。

违章被抓现行 轿车顶着交警“前进”七八米

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午8时许,合肥三里庵国购广场附近一辆别克轿车违章后,不仅对交警的示意停车视而不见,还将堵住车头的交警推行好几米。

据了解,事情发生在长江路与淠河路路口处,一辆银色的别克轿车由东向西行驶,在路口准备右转,违规驶上非机动车道。当时正处早高峰,现场一名交警立即上前纠正,示意靠边停车。但别克车司机并未理睬,强行闯过。

随后,第二名交警上前,司机依然不听指挥,该交警遂挡在车头前强行拦截,不料司机根本不顾,车头顶着交警又向前驶出了七八米。

此时,附近几名交警闻讯赶来增援,现场群众也纷纷谴责司机的不理智行为,司机这才被迫停车。

为什么司机不听交警劝阻?对此,别克司机辩称当时没看见交警拦截。

目前,该司机已被刑事拘留。

绿都商城负一层停车场 7月将启用

未来有望成为电动汽车充电停车场

星报讯(娜娜实习生 雨竹 记者 徐涛) 昨日记者从相关部门获悉,在庐阳区政府的多方协调下,安徽国商公司将投入5000万元,把绿都商城负一层改造成为合肥市城区较大停车场之一,计划建成面积11000平方米。

安徽国商公司总经理陈军告诉记者,针对之前严重的消防隐患,也为保证各方面工程的顺利进行,现已请安徽省建筑设计院进行勘察并完成设计图纸,同时向消防大队备案并已通过。该工程本周开工,将首先进行关闭、整改;在本月底将负一层清理干净,同时计划七月底完工并投入使用。

据介绍,此次的绿都停车场计划建成270多个停车位。而针对广大车主关心的停车费问题,陈经理给出的答案是,将符合相关商业停车标准。另据悉,该公司还有望和新能源电动汽车合作,设置充电桩,解决电动汽车车主充电难的问题,步入节能环保的新台阶。

被切除“命根”男子获赔29.5万

星报讯(丁雷 苏成厚 记者 马冰璐) 一次普通的包皮手术后,不到30岁王强(化名)因伤口恶化,最终部分“命根”被切除。为此,他将为其做包皮手术的合肥市中山医院和其进行后期治疗的合肥市另外一家医院告上法庭,索赔40余万元。昨日,记者获悉,经包河区法院调解,合肥市中山医院赔偿其25万元,合肥市另外一家医院赔偿其4.5万元。

祥源广场招商发布会暨国际品牌签约仪式隆重举行

【维多利亚秘密秀 国际范升级项目品质】

由中外模特共同演绎的维多利亚秘密秀将现场的氛围带入了高潮,她们惊艳、华丽的T台秀,把国际时尚理念演绎的淋漓尽致,这正是祥源广场精英商务购物中心所追求的经营目标。

在仪式现场,祥源广场以其独特的魅力吸引着各大国际潮牌到来,深圳佳鸿名车携法拉利名车品牌、金钱豹美食百汇、屈臣氏个人护理、COSTA咖啡、Gianfranco FERRE、面包新语等众多国内外一线品牌代表出席活动并完成品牌签约仪式。屈臣氏作为品牌代表现场发言,指出祥源广场拥有先天的项目优势及精品业态平台,定能为屈臣氏和其他商家带来源源不断的优质客源,可以让消费者充分感受到各个品牌的高品质的产品及服务。

以“钻石精英汇”为主题的祥源广场招商发布会必不可少少不了钻石,在最激动人心的仪式启动环节,政府领导、祥源高管、商家代表的共同汇聚力量,点亮一颗璀璨的“钻石”,顿时现场五彩光束四溢,整个会场渲染在五彩斑斓中。钻石的启动象征着祥源广场招商发布会的圆满完成,同时也象征着精英商务购物中心更多闪亮的未来。

【梦幻芭蕾 初定雅致基调】

发布会开场以亦真亦幻般的芭蕾舞表演把现场观众带入了梦幻般的世界,加上小提琴伴奏,整个会场洋溢着浪漫优雅的气息。据悉,祥源广场商业项目精准定位于精英商务购物中心,即是奠定在这样调性基础之上,针对北一环商务精英人士的打造专属空间。庐阳区副区长黄轶在现场的致辞中提出,祥

源广场精心打造的精英商务购物中心,将为庐阳区商业的发展注入了新活力,同时也期望更多的企业投资庐阳区。

作为城市精英工作生活的聚集地,北一环有写字楼、有高端社区,却独独没有服务于精英人群的商业,祥源广场看到这样的需求,并创造存在。

【精英歌舞剧 精准定位商务人士】

志勇的现场项目介绍,祥源广场商业总面积40000㎡,含30000㎡精品商业,及10000㎡高端会所,凭借精品零售、餐饮娱乐和休闲配套的时尚搭配,祥源广场商业致力于为城市商务精英打造一站式消费领地,名仕将聚集于此,休闲办公于此,放松

身心于此。

其中,祥源广场精英商务购物中心将重点打造精英健身会所及高端商务会所,这里将有恒温泳池、美容SPA、红茶红酒等会所。在此,精英商务人士将可以满足日常商务交际及高压职场身心放松需求。

5月31日,“钻石精英汇”祥源广场招商发布会暨国际品牌签约仪式在万达威斯汀酒店隆重举行,百余国际一线品牌代表出席仪式。活动现场,金钱豹、佳鸿名车携法拉利等十家品牌代表与祥源地产集团董事长沈保山一同摁下金手印,完成品牌入驻签约仪式。此外,盛会还受到社会各界的广泛关注,合肥市及庐阳区相关部门领导、安徽省商业联合会会长刘书久等嘉宾莅临现场。 邹传科/文



活动现场,上演了一部精英生活的歌舞秀,在舞者各种声色的表演中,我们看到城市商务人士工作中的压力、疲惫以及急需松绑的生活欲望。祥源广场精英商务购物中心即是满足了精英人士对松绑生活的渴望。

据祥源房地产集团有限公司副总裁白